
冬のオープンキャンパス参加者アンケート（Web 回答） 

沼津中央高等学校 

 

 

Ｑ．本校のオープンキャンパスをどこで知りましたか。 

 

 

 

 

 

Ｑ 職員や在校生の対応に何か問題点はありましたか。 

・質問に対して笑顔で親切に答えて頂きました。 

・在校生が優しく丁寧に教えてくれました。先生方も色々と質問に答えてく

れたり、子どもに色々と話しかけてくれました。 

・皆親切でした。 

・挨拶もしっかりしてくれて、とても親切に対応してくれました。 

・大変親切に対応していただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

6.1% 



Ｑ 本校の印象やオープンキャンパスの感想を教えてください。 

 ・みんな親切でとても対応が良かったです。 

・気になっていた事が全体の説明時にわかりやすく説明があり、個別の相談

でも親切、丁寧に教えてもらいとても良かったです。 

・コース体験でも明るく、優しく教えてもらいとても良かったです。 

・アリーナの場所がわからなくて困っていたら、生徒さんが声をかけてくれ

て教えてくれました。優しい生徒さんが多いんだろうなと思いました。 

・体験、部活動を見学させて頂き、先生方とも親しく生徒さん達が接してい

る様子を見て明るく、素敵な学校だと思いました。先生方も質問にご親切

に答えて頂き、見学に来て良かったと思いました。本日はありがとうござ

いました。 

・工芸デザインでは、陶芸を楽しく体験させて頂きました。先生や生徒さん

達の話も聞くことができました。入学したい気持ちが、より一層高まりま

した。 

・2 回目の参加です。今回はいろいろな見学ができて学校のことがより   

分かったので良かったです。素晴らしい作品もたくさん見られました。 

・先生や在校生が優しかった。 

・ソフトテニス部の雰囲気が明るくてとても良かった。 

・各コースを体験できとてもよかったです。体験することで、興味がわき、

高校に入学できたらやってみたいという意欲がわいたようでした。 

・キレイな学校で展示品なども素晴らしかった。 

・とても、先輩に親切に教えて貰ったり、相談のときの担当してくれた職員

も、凄く丁寧に質問に答えてくれました。とても良い印象があります。 

・夏も行かせていただきましたが細かく分かりやすく、かつ手短に説明して

下さるのがとても良かったです。また個別相談にも丁寧に応えてくださり、  



安心して受験ができます。 

・コース体験も生徒さんの様子、先生の対応を見ることができ娘本人も楽し

んで参加できました。生徒さんも気さくに話し掛けてくれたり、聞いたこ

とに一生懸命答えてくれこんな子達が通う学校なら、娘の高校生活も良い

ものになると感じました。「大変だけど楽しい」とお話してくれた現 1年生

の子が来年の娘の姿であると願って受験させたいと思います。 

・料理の所では、色実験的な感じでしたが、調理のサンプルとかが有れば尚

分かり易かった。制服展示室にいた生徒さんの対応、質問にもしっかり  

解答して貰い、助かりました。 

・短時間でしたが、子供も楽しく体験出来たようなので、入学させたいと  

一層感じました。 

・行くかもしれない学校から行きたい学校になりました。 


